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Схема водоснабжения городского 
поселения Воскресенск д. Чемодурово

ООО "Объединение 
энергоменеджмента"

Схема водоснабжения и водоотведения 
городского поселения Воскресенск Воскресенского 
муниципального района Московской области
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Существующая застройка

Перспективная застройка

Узел
Водопроводный колодец

Водопроводный колодец с гидрантом
Гидрант включен

Потребитель
Включен

Узел
Разветвление

Запорные устройства
Открыто

Источник водоснабжения
Источник

Запорные устройства
Закрыто

Насосная станция
Включена

Водопроводный колодец с гидрантом
Гидрант отключен

Контррезервуар
Включен

Источник водоснабжения
Отключен

Потребитель
Отключен

Узел
камера

Участок водопроводной сети
Включен

Участок водопроводной сети
Отключен

Участок перспективной водопроводной сети

Легенда


